

ZAPISNIK

s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice, održane 14. prosinca 2017. godine

Sjednicu je otvorio Željko Starčević (predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice) u 10:30 sati.

Prisutni: Željko Starčević, Dejan Darvaš, Ivica Trupinović, Dubravko Križanović, Mateja Marijanović, Mladen Greidl, Ana-Marija Župančić, Vladimir Šrajber, Milan Rajšić, Miroslav Mauher, Siniša Glavaš, Zlatko Štimac, Zdravko Jakopović, Aleksandra Hojka, Slaven Đurđević, Đurđica Ilić i Mato Mlinarić

Ostali prisutni: Josip Bilandžija (gradonačelnik Grada Garešnice), Goran Cupek (zamjenik gradonačelnika), Željko Rijetković (zamjenik gradonačelnika), Mirela Kozmač (pročelnica Upravnog odjela za financije Grada Garešnice), Miroslav Gerstner (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i opće poslove Grada Garešnice), Dražen Bengez (direktor tvrtke Komunalac d.o.o) te predstavnici medija.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice
2. Aktualni sat
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o II. izmjenama Proračuna Grada Garešnica za 2017. godinu i II. izmjenama Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2017. godinu
4. Proračun Grada Garešnica za 2018. godinu s Planom razvojnih programa
 - a) Razmatranje prijedloga Proračuna Grada Garešnica za 2018. godinu s Planom razvojnih programa Grada Garešnice za 2018. godinu
 - b) Donošenje Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu i donošenje Odluke o prihvatanju Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2018. godinu
 - c) Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Garešnice za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i člana Gradskog vijeća Grada Garešnice izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača za 2018. godinu
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa rada Gradskog vijeća Grada Garešnice za 2018. godinu
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Garešnice
8. Razno

Predsjednik vijeća predloženi dnevni red dao je na glasovanje.

Od 17 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Točka 1.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice pozvao je vijećnike da iznesu primjedbe na zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća, održane 28. rujna 2017. godine.

Primjedbi nije bilo.

Usljedilo je glasovanje.

Od 17 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća, održane 28. rujna 2017. godine.

Točka 2.

Aktualni sat otvorio je predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević.

1. a) Pitanje postavlja vijećnik SINIŠA GLAVAŠ za gradonačelnika, a pitanje se odnosi na odobrenje i davanje zelenog svijetla za isplatu Božićnica umirovljenicima do 1500 kuna mirovine po uzoru na ostale gradove i općine u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji (podnesen amandman na točku dnevnog reda: Proračun za 2017.- 2018. godinu)?

b) Pitanje isto postavlja vijećnik SINIŠA GLAVAŠ za gradonačelnika – Možemo li u Gradu Garešnici osigurati rad pučke kuhinje i socijalne trgovine za potrebite građane, umirovljenike sa malim mirovinama i istinski socijalno ugrožene osobe koje bi u tom slučaju imale bar jedan topli obrok dnevno? Vremena su teška i bez obzira na pozitivan rad Crvenog križa i karitativnih udruga, smatram da bi oba prijedloga i socijalna inicijativa trebala biti prihvaćena i odobrena? Siromaštvo i neimaština nisu mimoišle ni natpolovičnu većinu građana Grada Garešnice.

- Što se tiče prvog pitanja i božićnica gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA istaknuo je da je ove godine jako puno odrađeno i napravljeno u našem gradu. Uložili smo puno vlastitih sredstava što u projekte što u realizaciju projekata, što u socijalni program. Kada spominjem realizaciju projekata 1 milijun i 300 tisuća kuna je uloženo u dva prekogranična projekta, a jedan od njih je i dnevni boravak za starije osobe koji smo nedavno otvorili. Vezano za brigu za umirovljenike imamo i projekt Zlatne godine koji je također povezan sa starijim osobama i građanima treće životne dobi, a sve u cilju poboljšanja kvalitete života naših građana. Zatim možemo reći da postoje razna iskustva vezano za gradove u BBŽ. Istina je da neki gradovi daju božićnice, ali isto tako ne financiraju udruge umirovljenika na način na koji mi to u gradu Garešnici radimo. Kroz rad udruge umirovljenika oni njima osiguravaju samo prostor, a udruge same financiraju režije i ostale troškove za razliku od Grada Garešnice gdje mi osiguravamo puno više od toga. Osiguravamo cirka 30 tisuća kuna godišnje za naše umirovljenike plus što ide pomoć po programima. Naravno da im hoćemo isplatiti božićnice. Potrebna nam je prvenstveno evidencija onih koji imaju mirovinu manju od 1500 kuna i upravo na tom tragu u Proračunu za 2018. godinu postoji stavka, pomoć u novcu za socijalno ugrožene obitelji koje nisu korisnici zajamčene minimalne naknade i tu je predviđena isplata božićnica za 2018. godinu. Za socijalno ugrožene obitelji biti će i projekt Zaželi. U tom projektu ćemo zaposliti 25 žena gdje će biti sto korisnika. Svaki korisnik će dobivati 200 kuna mjesečno i to je kroz 12 mjeseci 2400 kuna po korisniku programa. S tim želim napomenuti da je briga o socijalno ugroženim građanima našeg grada neupitna.

- Vezano za pitanje socijalne trgovine gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA napomenuo je da se jedan dio toga odrađuje putem Gradskog društva Crvenog križa Garešnica. 2368 tisuća paketa je podijeljeno i to u vrijednosti 196 tisuća kuna. Što hrane, što higijene plus 21 tonu mandarina i 4 i pol tone jabuka. Što se tiče pučke kuhinje naravno da se o tome razmišlja. Postoji ideja

da to pokušamo ostvariti sa našim mladim budućim kuharima kroz nekakav praktikum te kasnije kroz njihovo stručno osposobljavanje. Naravno pokušat ćemo to sve provesti putem projekta iz EU. Za to postoji prilika, samo Vas molim da tu budemo malo strpljivi i vjerujte mi da ćemo tražiti rješenje u tom smjeru.

2. a) Pitanje postavlja vijećnik MIROSLAV MAUHER za predsjednika Gradskog vijeća ŽELJKA STARČEVIĆA i za gradonačelnika. Da li se može opozvati Odluka o plaćanju domova koji bi se upotrebljavali u svrhu političke promidžbe. Od 01.09.2015. godine donesena je nadopuna Odluke iz 2006. godine gdje se uvodi naplata korištenja domova u svrhu održavanja političkih skupova. I to Grad Garešnica dvorana 500kn, dom Brestovac 500kn, mala sala Hrvatskog doma 300 kn, ostali domovi 250kn. Smatram da ovakva Odluka guši političke slobode i demokracije, da ovakva Odluka ide na ruku vladajućima jer oni u predizborno vrijeme u tim domovima održavaju političke skupove, međutim oni su drugačije obojeni. To su onda skupštine nogometaša, vatrogasaca, udruga, sportaša i ne plaćaju te domove. Mislim da ne možete podastri niti jednu uplatnicu da ste platili bilo koji dom na području našega grada. Ja sam nezavisna osoba i ja bi trebao iz svog džepa plaćati dok ne osvojim eventualno mjesto u vijeću pa tek onda imam pravo na neku naknadu s kojom bi onda mogao plaćati. Ista stvar je i za male političke stranke koje se tek probijaju na političku scenu. I zato smatram da će te razmisliti o tome i ukinuti naplatu.

b) Pitanje postavlja vijećnik MIROSLAV MAUHER za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU. Stvarno je pohvalno ono što činite za ovaj grad u svrhu promocije našeg grada, u poboljšanju turističkih sadržaja, u izgradnju biciklističkih staza, sve ovo što se tiče užitka za naše ljude. Mene zanima nešto drugo. Mene zanima što činite za malog čovjeka za njegovo zaposlenje, za njegovu šansu da svojim rukama zaradi novce. Čini mi se da od ovih novaca koji dolaze u naš grad, a stvarno ste ih dovukli dosta bar za sada i po vašem pričanju trebate ih dovući još više, mali čovjek trenutno nema nikakve koristi. Što činite na otvaranju novih radnih mjesta, što ste sve konkretno poduzeli. Lijepo je imati Industrijsku zonu Kapelica, ja se s tim slažem i ako mogu dati bilo kakvu podršku za razvoj industrije kako da ne. Međutim morate priznati da industrijska zona nije nešto što se stvara preko noći. Za otvaranje radnih mjesta u industrijskoj zoni treba barem pet godina, a gdje će za pet godina biti ova naša mladost. Sad već imamo mlade ljude koji rade u Bjelovaru, Zagrebu, Daruvaru, Kutini i Ivaniću. Što je s otvaranjem novih radnih mjesta i šansom za njihovo zaposlenje u ovom gradu. Ovo je njihov rodni grad. Dobar dio mladih ljudi otišao je van granica naše zemlje. U ovim dokumentima ne vidim ni neke velike pomoći, stimulacije za mlade ljude za samozapošljavanje. Nemojte mi samo reći da ćete dati političku podršku. Morate dati nešto daleko veće, čvršće, veće subvencije da bi oni mogli samo zapošljavati se. Zašto ne osmislite neki cjelokupni program u poljoprivredi. To je područje u kojem se može jako brzo zaraditi neke novce. Zanima nas eko proizvodnja. Eko proizvodnja se radi na malim parcelama gdje svaki od naših ljudi može zaraditi i u voćarstvu, povrtlarstvu, vinogradarstvu neku kunu. Na taj način treba gledati da se u što kraćem periodu u toj eko proizvodnji koja je hit i vani i na moru već sutra mogu okretati novci. Treba poraditi na tom pitanju. Izlaz je u turizmu, lovnom turizmu, u poljoprivredi, a ono malo industrije što imamo to čuvamo ko zjenicu u oku.

- ŽELJKO STARČEVIĆ dao je odgovor na prvo pitanje te je rekao da donošenje Odluke o plaćanju domova za predizborne svrhe nikako nije hir ni Gradskog vijeća ni gradonačelnika ni bilo koje političke opcije u gradu. Tu Odluku smo donijeli jednoglasno svi zajedno. To je zakonska obveza. To je na temelju zakona gdje smo bili obavezni donijeti takvu Odluku. Mi tu Odluku ne možemo opozvati jer je ona donesena u skladu sa zakonom. Bespredmetno je ovdje pričati o tome tko na koji način koristi domove. Svi znadete da u gradu postoje Udruge i

da one održavaju skupštine. Na te skupštine su pozvani dužnosnici grada i to nisu nikakvi politički skupovi. To su izborne ili izvještajne skupštine. Svi mi imamo istu poziciju kada krećemo u izbore i svi imaju obvezu platiti domove i javne prostore jer je to zakonska obveza. To se ne može mijenjati. Kako će tko doprijeti do svojih birača to je na nama strankama da se izborimo za svoj dio kolača i da oni prepoznaju politiku našu ili politiku vašu. Ako će te biti organizirani kao politička stranka onda ćete biti i financirani jer pod točkom 5. imamo donošenje Odluke o financiranju političkih stranaka i člana Gradskog vijeća izabranog s liste birača i prema tome iz toga će se plaćati dom i ostalo, a ne iz vlastitog džepa. Ne vidim problem da političke stranke prema tome plaćaju domove jer naše je da poštujemo Odluku i zakone. Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA nadodao je da što se tiče predizborne kampanje da su svi bili sudionici u izborima i da osobno može predočiti sve račune za domove i za korištenje zelenih površina.

- Što se tiče drugog pitanja gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA istaknuo je da je jako puno toga što se može povezati s tim problemom. Kako ste i sami rekli jako puno se ulaže u projekte, a vjerujte mi da bez tih projekata nećemo moći naprijed. Ono što je bitno ni jedna jedinica lokalne samouprave nema dovoljno sredstava da bi sama pokrenula razvoj svoga grada i upravo na tom dijelu mi ulažemo puno u Poduzetnički centar. Sjećate se da je bio problem recesije, stečaja, pred stečaj, propadanje radnih mjesta. To je problem koji je zahvatio sve gradove u Republici Hrvatskoj. Iseljavanje nije samo problem u Gradu Garešnici nego svugdje. Mladi ljudi u našem gradu trenutno nemaju poziciju zapošljavanja, ali razvojem Poduzetničkog centra što drugi gradovi nemaju mislim da bi svi koji su zainteresirani za pokretanje vlastite proizvodnje trebali otići u Poduzetnički centar. Tamo je prilika da kroz nekakvo savjetovanje sa našim ljudima koji rade razno razne programe možda krenu i u vlastiti posao. Sad što se događa su poticajna sredstava države za zapošljavanje, samozapošljavanje i za zapošljavanje još jedne osobe pored te osobe koja otvara posao. Zatim imamo novi Tehno park koji će uskoro u budućnosti biti napravljen te isto tako Inkubator koji će biti u Prekršajnom sudu kojima će se otvoriti prilika za mlade i za njihovo zapošljavanje. Ono što se dogodilo kod nas je to da je Finag otišao u stečaj, Brestovac i Modea su isto tako otišli u stečaj i to su sve problemi koji su vezani za recesiju. Nažalost u onom trenutku kad se to događalo u vrijeme recesije tvrtke nisu bile pripremljene za ono što se u tom trenutku dogodilo, a dogodilo se da su otišle u pred stečajne nagodbe. Ljudi su nažalost ostali bez posla. Ono što sam ja pokušao napraviti i pokrenuti je to da sam bio na razgovoru sa stečajnim upraviteljem Finaga kako pokrenuti proizvodnju Finaga. Isto tako bio sam na razgovoru sa stečajnim upraviteljem Ribe. Bili smo u Erste banci sa stečajnim upraviteljem Finaga jer je Erste banka najveći vjerovnik Finaga. Ostalo je jako puno kredita i sada prvo ide postupak od stečajnog upravitelja koji mora raspisati dražbu. Prva dražba se ide sa 75 posto, na drugoj sa 50 posto, na trećoj sa 25 posto vrijednosti, a četvrta jedna kuna. Vjerujte da ni banke neće htjeti dočekati tu zadnju dražbu i one će htjeti dogovoriti se sa potencijalnim ulagačima neku cijenu. To je ono što smo mi pokušali i evo moram Vam priznati da za Ribu za sada imaju zainteresirana 3 poduzeća, a za Finag dva. Međutim mi ništa ne možemo napraviti bez banke. Banka je ta koja je najveći hipotekarni vjerovnik. Pokrenuli smo se i u tom smjeru. Ono što je također vezano za vaše pitanje to su minimalne plaće koje su trenutno u Hrvatskoj. To se događa u svim gradovima. Iz Garešnice su otišli ljudi, iz Zagreba su otišli ljudi van. Svi smo svjesni tog odlaska mladih ljudi. Nažalost to je činjenica. Usko vezano za to je i sustav zapošljavanja. To je ono što nas najviše tišti. Kada je bila predsjednica u Garešnici spomenuo sam joj problem minimalca i problem oko toga sustava zapošljavanja. Npr. u našoj osnovnoj školi se zapošljavaju nastavnici s područja Bjelovara, Zagreba, Šibenika gdje ih u sustavu ima više i mi onda ne možemo pružiti priliku našima mladima koji su završili fakultet da dođu da se zaposle. To je nama onaj najteži dio i to sam rekao na sastanku s predsjednicom. Mladi čovjek kojemu mi plaćamo stipendiju, kojem poslije uvjetujemo da ostane u gradu nema priliku za zapošljavanje jer se događa upravo ovo o čemu sam Vam govorio. Ja se nadam da ćemo se u tom smjeru pomaknuti svi. Bitno je da ostanemo kod odluke da se pruži prilika da naši mladi ljudi koji su obrazovni ostanu ovdje, jer oni kad ostanu ovdje pokrenuti će i vatrogastvo, sport i kulturu. Pokrenut će grad. Što se tiče

programa podrške mladima moram vam reći da imamo projekt Sve što ti treba, a to je projekt za mlade. U proračunu Grada Garešnice osigurano je 600 tisuća kuna za taj projekt. Trudimo se pomaknuti i stvoriti neke uvjete da mladi ostanu ovdje. Sad je prvenstveno potrebna njihova inicijativa. Ja ovim putem apeliram na sve mlade ljude koji imaju i malo želje i volje, entuzijazma da nešto pokrenu da pokažu znanje u svojoj struci da dođu u Poduzetnički centar, ljudi su im spremni izaći u susret, pomoći pronaći načina kako pokrenuti se. Malo po malo. Ništa ne ide preko noći. Treba jako puno rada i truda da se nešto pokrene. Svi oni koji su krenuli u privatni biznis znaju da je to jedan dug proces.

3.a) Pitanje postavlja vijećnik SLAVEN ĐURĐEVIĆ za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA vezano za obnovu Radničke ulice, da li je možda nastavak obnove Odvojak Petra Svačića i sanacija klizišta?

b) Pitanje postavlja vijećnik SLAVEN ĐURĐEVIĆ za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA. U proračunu sam primijetio da je u planu projekt odvodnje i vodovoda za mjesto Hrastovac pa je moje pitanje da li se za isto razmišlja i za mjesto Kajgana?

- Što se tiče prvog pitanja kao prvo ja se ispričavam svim stanovnicima Radničke ulice što su se radovi malo odužili zbog vremenskih prilika i kiše. Najveći problem kod Radničke ulice je ta površinska odvodnja koju smo htjeli riješiti. Stanovnici znaju da je s onih livada, brda sva voda završavala na kolniku tako da je ta kolnička konstrukcija bila u dosta lošem stanju. Pogotovo vode koje su se slijevale s krovova kuća puštane su na nogostup tako da će se ovim putem i ta voda preusmjeriti u kanalizaciju. Završetak zemljanih radova se očekuje u toku sutrašnjeg dana gdje će biti nasipana cesta i spremat će se za asfaltiranje. Cesta će se asfaltirati čim to vremenske prilike dopuste. Znači postoje neki uvjeti kad se smije, a kad ne asfaltirat. O tome svemu vodi brigu nadzorni inženjer . Kada smo radi projekt nerazvrstanih cesta, onda smo među ostalima napravili i projekt ceste 30. svibnja, Ulice Bana Jelačića prema veterinarskoj stanici, Radničke i Petra Svačića. Dvije ulice smo napravili, za treću ulicu, 30. svibnja u Garešničkom Brestovcu čekamo rezultate natječaja, gdje bi trebali za tu ulicu povući sto posto sredstava. U proračunu za ovu godinu za održavanje nerazvrstanih cesta predviđeno je 2 milijuna kuna, a ja se nadam da je s njima osigurana i Ulica Petra Svačića i ono klizište za koje ste pitali.

- Na drugo pitanje vijećnika SLAVENA ĐURĐEVIĆA odgovor je dao direktor Komunalca DRAŽEN BENGŽ. Što se tiče Hrastovca projektirana je i voda i odvodnja i pročištač. Bili smo mišljenja da je bolje da se spoji na magistralni vodovod Uljanik. Projekt je u izradi. Investitor je Voda Garešnica. Projekt je negdje do 200 tisuća kuna. Prijavit ćemo se i na mjeru 7.2.1. Ta mjera podrazumijeva oko 1 milijun eura besplatnih sredstava. Znači otprilike iznos radova za Hrastovac bi iznosio oko 7 milijuna kuna. Kajgana je u planu već 2 godine. To je magistralni cjevovod Veliki Zdenci, čvorište Veliki Zdenci-Kajgana. Za to imamo revidiranu projektnu dokumentaciju. Projekt je županijski gdje smo dobili investitorska prava ove godine i čekamo da se odobre sredstva. Čak nismo dobili sredstva u prvoj fazi jer je prva faza čvorište Veliki Zdenci - Ilovski Klokočevac. Kad se napravi prva faza, a bio sam u Bjelovaru na sastanku u Hrvatskim vodama gdje je rečeno da je ona predviđena za 2018. godinu i onda mi možemo potpisati sredstva za potez Kajgana- Tomašica- Ilovski Klokočevac. I magistralni i distributivni cjevovod, vrijednost radova procijenjena na oko 12 milijuna kuna.

4.a) Pitanje postavlja vijećnica ALEKSANDRA HOJKA za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA. Pitanje se odnosi na cestu u Velikom Prokopu. Pošto smo na prvoj sjednici imali oko toga pitanje pa je rečeno da je cesta neisplativa za adaptaciju pa mene zanima da li je moguće da se makar pokrpaju rupe. Cesta je sada još lošija nego prije.

b) Pitanje postavlja vijećnica ALEKSANDRA HOJKA isto za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA. Drugo moje pitanje se odnosi na uređenje bankina i okoliša u Dišniku. Bankine su pune rupa, a okoliš je isto malo neuređen, a pogotovo oko trafostanice u onom zavoju. Da li postoji mogućnost da se fizičke osobe kazne ako ne očiste ispred svoje kuće granje i ostalo. Kad se krajcate s autima možete ga ogrebat i pošto grane vise na cestu. Da li je to u ingerenciji grada ili se na neki način može toga vlasnika kazniti pošto sam to ne održava.

- Pročelnik MIROSLAV GERSTNER rekao da je su i jedno i drugo pitanje na mjestu. Što se tiče ceste kroz Veliki Prokop ona je jako veliki problem. Pokušavamo svako malo nešto pokrpiti, ali to već ide deseti puta krpa na krpu. Ozbiljno ćemo morati svi zajedno i mi i stanovnici Prokopa donijeti nekakvu odluku da li tu cestu bar na nekim dijelovima pretvoriti u makadamsku cestu. Mislim da će na taj način biti puno lakše za održavanje i puno prohodnija nego ovako kako je sada. Ne skroz već na onim najkritičnijim mjestima. Toga ćemo se uhvatiti vrlo brzo jer zbilja je to veliki problem.

- Što se tiče drugog pitanja pročelnik MIROSLAV GERSTNER istaknuo je da će komunalni redar već početkom sljedeće godine obići sve te ceste, najizraženije je u Dišniku i tamo gdje su voćnjaci i vinogradi gdje ljudi puštaju s drveća grane na cestu. Ići ćemo s jednim dopisom gdje ćemo prvo upozoriti, a onda i kažnjavati ljude koji to ne očiste. Cesta se ne može sušiti i ona propada baš radi toga visokog raslinja. U planu za sljedeću godinu vezano za Dišnik gdje smo jedan dobar dio svega toga već i odradili – Ministarstvo regionalnoga razvoja je preko svojih agencija raspisao natječaj za izradu projektne dokumentacije na koji se Grad Garešnica javio. Proveli smo natječaj, izabrali smo projektanta i s njim smo potpisali Ugovor. Prošli smo na natječaju RERE i Ministarstva regionalnog razvoja koji će sufinancirati 90 posto izrade projektne dokumentacije. Projektna dokumentacija za cestu kroz Dišnik je nekih 235 tisuća kuna. Drugi projekt je uređenje raskrižja na dionici državne ceste- županijske ceste i Ulice Vladimira Nazora (točnije kod Hotela). Radimo obadva projekta. Dišnik, obuhvat Dišnik prema vinogradima pa skroz okolo i skroz do asfalta u Bršljanici. Dužina te ceste je oko 9800 metara. Projekt će po troškovniku iznositi nekih 9 milijuna kuna. Jasno da to ne možemo sami odraditi. Očekuje se Agencija za plaćanja u poljoprivredi mjera 7.2.2. Kao što smo prijavili cestu u Brestovcu sa 100 posto investicije, ove godine ćemo prijaviti cestu kroz Dišnik jer do otvaranja natječaja imat ćemo i građevinsku dozvolu i troškovnike. Nadamo se da ćemo na natječaju proći.

5. a) Pitanje postavlja vijećnik ZDRAVKO JAKOPOVIĆ za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA, a pitanje se odnosi na državnu cestu kroz Kapelicu i Kapelička brda. Imamo puno upita od njih. Pošto znademo da je to državna cesta, da nije cesta koja je u ingerenciji grada da li postoji način da se djeluje preko gradonačelnika, pročelnika sa suradnicima, s nekom komisijom da izvršimo čak i pritisak na županiju da se povede računa oko toga. Da se bar urede putni jarci jer kad padne kiša to curi preko ceste.

b) Pitanje postavlja vijećnik ZDRAVKO JAKOPOVIĆ za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA ili direktora Komunalca DRAŽENA BENGJEZA, a pitanje se odnosi na nastavak gradnje kanalizacije i nogostupa kroz Ciglenicu. Da li je u planu i kada je u planu?

- Na prvo pitanje vijećnika ZDRAVKA JAKOPOVIĆA odgovor je dao pročelnik. Vezano za tu cestu što ste pitali bili smo u Bjelovaru u ispostavi. Nije problem samo Grad Garešnica već i drugi gradovi, jer se kompletan taj cestovni prijevoz kreće kroz Garešnicu, Grubišno Polje gdje sve više idu strani kamioni i cesta je jako loša. Već smo više puta upućivali dopise i u Hrvatske ceste te upućivali na taj problem i na pojačano održavanje tih cesta budući da je promet puno veći nego što je bio ikada do sada. I dalje ćemo ići na to da se te ceste uređuju. Imamo obećanje za to, isto tako imamo obećanje za raskrižje i vezano za kružni tok kod Vile te se nadam da će to sve biti realizirano u sljedećoj godini.

- Što se tiče drugog pitanja odgovor je dao direktor Komunalca DRAŽEN BENGŽ. Kanalizacija Ciglenica je predviđena u projektu aglomeracije. Znači da ona upada u cijeli taj program/projekt od 105 milijuna kuna, gdje se nadam da će biti raspisan natječaj sljedeće godine. Tehnička dokumentacija je praktički završena. Već je 4 milijuna potrošeno na dokumentaciju gdje su sredstva EU 90 posto. Partneri Grad Garešnica, Općina Hercegovac i Bjelovarsko-bilogorske vode. S 31.12 mi trebamo imati gotovu tehničku dokumentaciju pripremljenu za natječaj. Prije dva tjedna sam bio u Hrvatskim vodama na sastanku i negdje 1,2 mjesec će se ići na potpisivanje ugovora o sredstvima. Rok izvođenja je 2023. godina. Očekujemo u 2018. godini raspisivanje natječaja i to će biti međunarodni natječaj. To su ogromne cifre i nismo samo mi u toj priči. Općina Hercegovac s naseljima, Palešnik, Zdenčac, pokriva Brestovac, kolektor Brestovac-Garešnica, dio Garešnice, nastavak Kapelica, kompletna Ciglenica i dio Kaniške Ive to sve pokriva projekt aglomeracije vrijednosti 105 milijuna kuna. Gdje će biti omogućeno ljudima besplatni priključci. Svako domaćinstvo u tom projektu će dobiti besplatni priključak. Isto tako omogućiti će se i spajanje na vodovodnu mrežu sufinanciranje bi bilo oko 80 posto. Za par kuna će imati i vodu i odvodnju. S tim da će Voda Garešnica preuzeti na sebe izradu projektnu dokumentacije za priključke, oni će dolaziti potpisivati ugovore. Što se tiče nogostupa to je sada stvar Mjesnoga odbora koji bi trebao predlagati odnosno dati prijedloge Gradskom vijeću i Gradu Garešnici jer grad je taj koji investira u nogostupe.

6. Pitanje postavlja vijećnik ZLATKO ŠTIMAC za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU. Dom u Brestovcu je devastiran. U ovim stankama gdje piše uređenje domova, Brestovačkog doma nema nigdje. Imamo one stare peći. Imamo, a nemamo. To je dom gdje se može sve održavati, ali nismo u njega ulagali pa bih molio gradonačelnika da se vidi šta se može napraviti. Prvo klima, peći pa parket.

- Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA rekao je da je pitanje domova nažalost pitanje koje je problematično i u drugim naseljima, a ne samo u Brestovcu. Taj dom u Brestovcu je nekako malo aktivniji od ostalih domova i puno toga je prošlo kroz njega. Što se tiče Proračuna Grada Garešnice postoji stavka Izgradnja i dodatno ulaganje na građevinskim objektima u vlasništvu grada. To se misli na domove, a iznos je 1 milijun i deset tisuća kuna. Što se tiče onog drugog dijela naravno da ćemo mi i preko projekata pokušati izvući sredstva iz Europske unije. Prvenstveno na taj način, a onda ono šta nećemo moći riješiti putem Europskih projekata, riješit ćemo iz Proračuna Grada Garešnice. Tako da će pitanje domova u našim naseljima biti rješavano prema nekakvim prioritetima na način da oni koji se više upotrebljavaju budu i prioritet.

7. Pitanje postavlja vijećnik MATO MLINARIĆ za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA vezano za štetu u poljoprivredi. Istaknuo je da bi on htio samo sugerirati ne jedan mali propust koji je financijski jako jako velik za ovaj grad. Imali smo štetu od suše. Elementarnu nepogodu je proglasila Bjelovarsko-bilogorska županija, a nakon toga su počele proglašavati gradovi i općine. Mi smo sugerirali Gradu Garešnici da i on to napravi. On je to napravio, no međutim mislimo da naši poljoprivrednici nisu imali informaciju čak ni svi nisu prijavili štetu od suše. Ali nije to problem. Problem je da se šteta nije procjenjivala po kulturama, da se išlo od parcele do parcele nego se to radilo u Gradu Garešnici i to se procjenjivalo ajmo reći onako od oka onako paušalno. I šta nam se dogodilo? Dogodilo nam se to da smo mi u Gradu Garešnici pisali štetu od suše nekih 45 posto. No međutim, država je donijela odluku odnosno resorno ministarstvo da će svima isplatiti štetu od suše gdje je u jedinicama lokalne samouprave znači u gradovima i općina veća od 50 posto. Neke općine i gradovi možda nerealno, ali pisali su štetu čak i do 80 posto. To smo mogli i mi i sada bi u ovaj grad došlo nekih ajmo reći barem desetak milijuna kuna našim poljoprivrednicima. Ja znam da to nije bilo namjerno da je to jedan propust i zato bi trebalo ubuduće kada se proglašava šteta od elementarne nepogode odbor za poljoprivredu i svi pročelnici dobiti neke malo bolje informacije kako bi znali kako se treba u tome skladu ponašati.

- Pročelnik MIROSLAV GERSTNER rekao je da je točno da je županija proglasila elementarnu nepogodu od suše i Grad Garešnica je isto proglasio elementarnu nepogodu od suše. Puno gradova i općina nisu to napravili. Komisija za procjenu štete od elementarnih nepogoda u Gradu Garešnici čine : gospođa Jadranka Berić Gašpar, diplomirani inženjer agronomije zatim gospođa Slavica Đuričić poljoprivredni inspektor. Te dvije osobe su najstručnije po tom pitanju. Isti tako Vilko Pajan i Milan Mišćević su u toj komisiji. Ja ne bih sumnjao u njihovu stručnost, a to što su one proglasile štetu koja stvarno je, a nisu proglašavali kako vi tvrdite kao neki drugi gdje su to paušalno napravili. Mislim da je ta procjena bila realan ,a da bi trebalo pitati nekoga u državi zašto oni nisu priznali i štetu ispod 50 posto. Mislim da smo mi svoj posao napravili pošteno

(Tijekom razmatranja Točke 3. dnevnog reda vijećnik Mato Mlinarić napustio je sjednicu i vratio se nakon glasovanja o navedenoj točki.)

Točka 3.

Prijedlog Odluke o II. izmjenama Proračuna Grada Garešnice za 2017. godinu i prijedlog Odluke o II. izmjenama Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice Dražen Bengez izvjestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 3. sjednici održanoj 13. prosinca 2017. godine, razmotrio i raspravio prijedlog Odluke o II. izmjenama Proračuna Grada Garešnice za 2017. godinu i prijedlog Odluke o II. izmjenama Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2017. godinu te predlaže Gradskom vijeću Grada Garešnice da ih prihvati i donese u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU O II. IZMJENAMA PRORAČUNA GRADA GAREŠNICE
ZA 2017. GODINU*

i

*ODLUKU O II. IZMJENAMA PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA GRADA GAREŠNICE
ZA 2017. GODINU*

(Prilog: Odluka o II. izmjenama Proračuna Grada Garešnice za 2017. godinu ,Odluka o II. izmjenama Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2017. godinu, tablica II. izmjene Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2017. godinu te obrazloženje prijedloga II. izmjena proračuna Grada Garešnice za 2017. godinu)

Točka 4.

Prijedlog Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu, prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2018. godinu, kao i prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu vijećnici su primili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 3. sjednici održanoj 13. prosinca 2017. godine razmotrio i raspravio Prijedlog Proračuna Grada Garešnica za 2018. godinu, Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2018. godinu, kao i Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Garešnica za 2018. godinu te predlaže Gradskom vijeću Grada Garešnice da ih usvoji u predloženom tekstu.

(Vijećnik Slaven Đurđević napustio je sjednicu Gradskog vijeća u 11,40 sati.)

Uvodno obrazloženje dao je gradonačelnik Josip Bilandžija.

Nakon toga predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali Siniša Glavaš, predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević koji je istaknuo da o amandmanu vezano za božićnice neće raspravljati, da ga je potrebno napisati u drugačijem obliku, ali da nema potrebe ni raspravljati pošto su božićnice u Proračunu za 2018. godinu. U raspravi je sudjelovao i Miroslav Mauher, Dražen Bengez te gradonačelnik Josip Bilandžija.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 16 prisutnih vijećnika, 13 ih je glasovalo ZA, 2 su bila PROTIV dok je 1 bio SUSDRŽAN. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

*a)+b) PRORAČUN
GRADA GAREŠNICE ZA 2018. GODINU*

i

*ODLUKU
O PRIHVAĆANJU PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA
GRADA GAREŠNICE ZA 2018. GODINU*

*c) ODLUKU
O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA
GRADA GAREŠNICE ZA 2018. GODINU*

(Prilog: Proračun Grada Garešnice za 2018. godinu, Plan razvojnih programa za 2018. godinu, Obrazloženje proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu, Odluka o izvršavanju proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu, Odluka o prihvaćanju Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2018. godinu)

Točka 5.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Garešnice za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i člana Gradskog vijeća Grada Garešnice izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača za 2018. godinu vijećnici su primili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća potom je otvorio raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 16 prisutnih vijećnika, svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA IZ PRORAČUNA GRADA GAREŠNICE
ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA
I ČLANA GRADSKOG VIJEĆA GRADA GAREŠNICE IZABRANOG NA
KANDIDACIJSKOJ LISTI GRUPE BIRAČA ZA 2018. GODINU*

(Prilog: Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Garešnice za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i člana Gradskog vijeća Grada Garešnice izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača za 2018. godinu)

Točka 6.

Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Garešnice za 2018. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.
Predsjednik Gradskog vijeća potom je otvorio raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 16 prisutnih vijećnika, svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*PROGRAM RADA
GRADSKOG VIJEĆA GRADA GAREŠNICE
ZA 2018. GODINU*

(Prilog: Program rada Gradskog vijeća Grada Garešnice za 2018. godinu)

Točka 7.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Garešnice vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Komisije za javna priznanja Željko Starčević izvijestilo je vijećnike da je Komisija na svojoj 1. sjednici održanoj 07. prosinca 2017. godine razmotrila i raspravila pristigle prijedloge za dodjelu javnih priznanja Grada Garešnice te predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku o dodjeli javnih priznanja kako je to navedeno u Prijedlogu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali Siniša Glavaš, Željko Rijetković i Željko Starčević.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA
GRADA GAREŠNICE*

(Prilog: Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Garešnice)

Točka 8.

Pod ovom točkom pitanja i prijedloga nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća zatvorio je sjednicu u 12:05 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Ivana Burić

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:

Željko Starčević